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「數字遊戲」

	
	
	

	學習階段
	：
	二

	學習範疇
	：
	代數

	學習單位
	：
	初步代數

	基本能力
	：
	KS2-A1-1 

學生能用符號代表數
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學習單位：初步代數－數字遊戲
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數字咭（i）


☼ 代表        
數字咭（ii）


∆ 代表       
數字咭(iii)


★ 代表        
數字咭（iv）


a 代表        
學習單位：初步代數 — 數字遊戲工作紙

組員姓名：_______________     班別：______     日期：_____________

第一部份：在數字咭(一)至(四)中，找出代數符號的值，並把答案寫在橫線上。

數字咭(一)















  代表 ________

數字咭(二)
















a 代表 ________


數字咭(三)















     代表 _______

數字咭(四)














b 代表 ________

第二部份：在數字咭(五)至(八)中，在橫線上填寫適合的數字，然後讓同學作答。

數字咭(五)


數字咭(六)
















 

數字咭(七)


數字咭(八)



學習單位：初步代數 — 數字遊戲

數字咭 (i)







數字咭 (ii)



數字咭(iii)








數字咭(iv)





學習單位：初步代數 — 數字遊戲工作紙

組員姓名：_______________     班別：______     日期：_____________
第一部份：在數字咭(一)至(四)中，找出代數符號的值，並把答案寫在橫線上。

數字咭(一)















  代表    2    
數字咭(二)
















a  代表     18    

數字咭(三)















     代表    8    

數字咭(四)














b 代表    4    



教師展示數字咭(i)至(iv)，並說明遊戲的規則(直行相加、相減、相乘或相除等於橫行相加、相減、相乘或相除)，找出符號的值，讓學生口頭作答。教師可把數字咭及答案貼於黑板上。


教師引導學生明白可以用符號代表數，從而介紹英文字母 (如a，b，c，…，x，y，z等)是常用的代數符號。


教師指示學生兩人一組，並派發數字遊戲工作紙，然後着每組在第一部份的數字咭(一)至(四)中，找出代數符號的值，並填在工作紙上。


(註：各題的答案是由心算所得，故不涉及解方程。)


教師與學生討論答案。


跟着，教師請每組在工作紙第二部份，自行設計數字咭(五)至(八)，與另一組交換作答，該組需根據數字咭的提示找出代數符號的值。(教師可從旁指導學生設計數字咭。)


最後，教師可請不同組別滙報，共同訂正。
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答案





同學的答案：





c  代表  





同學的答案：





x  代表  





�





我們的設計





我們的設計





同學的答案：





    代表  





我們的設計





我們的設計





同學的答案：





代表   
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